PROJEKTOVÝ DEN
„DĚTI NA VĚTVI“
S názvem: „NA PTAČÍM KRMÍTKU“
DNE 1.2.2021
[bookmark: _Hlk61944530]8:15 – 2. třída          10:00 – 3. třída 
Cílem programů je pootevřít dětem vrátka a nechat je nakouknout do kuchyně Matky Přírody, která ve svých hrncích a na pánvičkách míchá pestrou paletu roztodivných spletitostí života na naší planetě. Každý program je veden tak, aby se děti mohly zapojit do jeho tvorby, aby si mohly vyzkoušet co nejvíce věcí „na vlastní kůži“ a zapojit se pohybem a pokud možno všemi smysly.
Součástí programů je individuální či skupinová ruční práce nebo výtvarná činnost a z každého programu si dítka, kromě zážitků a novinek, odnesou také vlastní výrobek či obrázek.
Když paní Zima zahalí krajinu do bílého hávu a uhodí třeskuté mrazy, říká se, že příroda spí. A i když se u nás najde řada rostlin a živočichů, kteří přečkávají zimní období ve stavu více či méně klidovém, kolem krmelců a krmítek je živo každý den.
Kam létají ptáci za potravou? Jak má vypadat správné krmítko? Jakou hostinu můžeme ptákům připravit? Musíme krmení kupovat nebo můžeme při troše snahy připravit hostinu z darů přírody? Které ptáky můžeme na krmítku nejčastěji pozorovat?
Za trochu námahy při výrobě krmítka a několik drobečků, semínek či kousek jablka nám budou ptáci v zimě vděční a šedivé zimní dny oživí svou pravidelnou přítomností. Každodenní rozruch na ptačím krmítku pozorují rády i děti. Součástí programu jsou ukázky vycpaných ptáků, které můžeme v zimě na krmítku nejčastěji pozorovat. Každé dítko si vyrobí krmný zvonek (či jiné krmení).
Potřeba připravit:
jeden kelímek od malého jogurtu pro každé dítko
(Cena 55,- Kč – hrazeno z fondu EU)
